
Rejeição 696



Rejeição: Operação com não contribuinte deve indicar operação com consumidor final.

Informado indicador de IE do Destinatário não-contribuinte (tag:indIEDest=9) e não é
operação com consumidor final (tag: indFinal<>1) em operação de saída (tag: tpNF=1) que
não é com exterior (tag:idDest<>3). (NT2019.001 v1.00).

Descrição

Regra de validação SEFAZ

Possível solução ERP



Acessar ERP > Vendas > Clientes > Selecionar cadastro > aba "Identificação" > se ocampo
"I.E" estiver como isento e na aba fiscal o campo "Contribuinte ICMS" = não, irá daro erro e
há a necessidade de entrar em contato com o destinatário e questionar elereferente ao
cadastro pois uma das duas situações deverá ser alterada.
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